

E.ON Tiszántúli Áramhálózati Zártkörűen Működő Részvénytársaság – 4024 Debrecen, Kossuth u. 41.

Vezérszál Kft.

Nyíregyháza

Ér u. 3. 1/7.

4400

Nyíregyháza, 2017. július 14.

Tárgy: Nyíregyháza Bessenyei és Benczúr terek átépítés miatti közvilágítási hálózatok átépítése.

Tisztelt Ügyfelünk!

Hivatkozással az E.ON Tiszántúli Áramhálózati Zrt. Nyíregyházi Hálózati Üzeméhez érkezett megkeresésére (**12414/2017.05.19**), mely szerint a Nyíregyháza, Bessenyei, és Benczúr terek átépítése miatti közvilágítási hálózat rekonstrukciójával kapcsolatban kérnek tájékoztatást, az alábbiakat tudjuk nyilatkozni.

1. Az átépítés keretfeltételei

A Társaságunk tulajdonában és üzemeltetésében lévő Bessenyei és benczúr tekeren húzódó közvilágítási hálózatot érintő kiváltása, a hálózat bárminemű átalakítása a vonatkozó jogszabályi rendelkezések alapján a Kérelmező teljes körű költségviselése mellett, **Társaságunk külön írásbeli engedélyével (együttműködési szerződés) történhet meg.**

Tájékoztatásul közöljük, hogy **a meglévő villamos hálózatok** kiváltása (átalakítása/áthelyezése) során létrehozott új közcélú hálózatok és tartószerkezetek, illetve új közcélú hálózatszakaszok és a bontott anyagok a vonatkozó jogszabályi előírások alapján külön térítés nélkül **a Társaságunk tulajdonában maradnak.**

A Beruházó a szakági kivitelezőtől (továbbiakban: Kivitelező) nem vesz át hálózati eszközt, így azok átadása sem történik a Beruházó részéről az Elosztói Engedélyes felé. **A hálózati eszköz átadására** a műszaki átadás-átvételi jegyzőkönyv okirattal a **Kivitelező és az Elosztói Engedélyes között kerül sor.**



Üi: Szücs Gyula
T: 06 30 7472-684
F: 42/420-627



E.ON Tiszántúli
Áramhálózati Zrt.
4401 Nyíregyháza
Pf.:405.



www.eon.hu
gyula.szucs1@eon-hungaria.com

iktató szám: **22539740** / 2017

Management:
Haraszi Judit
Csulak Ferenc
Gelencsér Lajos

Székhely:
4024 Debrecen,
Kossuth u. 41.
Debreceni Törvényszék
Cégbírósága
Cg 09-10-000064

A kért hálózati átalakítás költségviseléséről a villamos energiáról szóló 2007. évi LXXXVI. törvény (a továbbiakban VET) és annak végrehajtásáról szóló 273/2007 (X.19.) Korm. rendelet (Vhr.) az alábbiak szerint rendelkezik.

VET 119. § (1) A rendszerhasználónak vagy annak kérésére, akinek a közcélú hálózat, a közcélú hálózat tartószerkezete, a csatlakozó berendezés vagy csatlakozási pont elhelyezése jogát vagy jogos érdekét érinti (e § alkalmazásában a továbbiakban érdekelt) a hálózati engedélyes a csatlakozó berendezést, vagy a csatlakozási pontot áthelyezi, vagy átalakítja, ha

a) az áthelyezés, vagy az átalakítás más rendszerhasználó jogos érdekeit nem sérti,

b) a közcélú hálózat üzemeltetésében jelentős hátrányt nem okoz

c) **műszaki feltételei adottak és**

d) a rendszerhasználó – vagy az egyéb érdekelt által kért áthelyezés, vagy átalakítás esetén az egyéb érdekelt – vállalja az átalakítással vagy áthelyezéssel kapcsolatban felmerülő költségek viselését.

(2) Az (1) bekezdés szerinti átalakítás vagy áthelyezés esetén a közcélú hálózatra vonatkozó építési engedélyezési eljárásokat kell alkalmazni.

A kivitelezést megelőzően Társaságunk **(továbbiakban: Elosztói Engedélyes)** és a Beruházó között **együttműködési megállapodás megkötése szükséges**, amelyben a felek rögzítik hálózati beavatkozással kapcsolatos részletes feltételeket.

Az együttműködési megállapodás **megkötését a Beruházónak kell kezdeményeznie** jelen levelünk utolsó pontjának megfelelően.

A Beruházó kizárólag **az Elosztói Engedélyes által minősítéssel rendelkező** vállalkozókkal (tervezővel, geodétával és kivitelezővel) készíttetheti el a szükséges hálózati beavatkozást, az együttműködési megállapodásban foglaltak betartásával. A minősített szakági vállalkozók a beavatkozással kapcsolatos valamennyi költségüket a Beruházó felé közvetlenül érvényesítik.

A kiváltott (átalakított) hálózat műszaki átadás-átvételi eljárására a Kivitelező és a Társaságunk, mint a közműkiváltással érintett hálózat tulajdonosa között kerül sor, az ezt igénylő beruházó a Kivitelezőtől nem vesz át semmiféle hálózati eszközt.

A Kivitelező a közműkeresztezések szabványosításával kapcsolatos valamennyi költségét az ezt igénylő, mint költségviselő beruházó felé közvetlenül érvényesíti.

Az áthelyezés, kiváltás kezdeményezéséhez **szükséges, hogy a megrendelő beruházó, cégszerűen jegyzett, két tanúval ellátott teljes bizonyító erejű magánokiratban nyilatkozzon arról, hogy a hálózati beavatkozás költségeit saját, önerős forrásból, illetve állami-pályázati támogatás útján viselik.**

Amennyiben a hálózat kiváltás költségeit állami-pályázati támogatás útján viselik, úgy előzetesen **szükséges a Támogató szervezet írásbeli hozzájárulásának csatolása**, melyben cégszerűen nyilatkoznak arról, hogy tudomásul veszik és elismerik, miszerint **a meglévő hálózat** szabványosítása (átalakítása, esetleges kiváltása) során létrehozott új közcélú hálózatszakaszok és tartószerkezetek, illetve a bontott anyagok a vonatkozó jogszabályi előírások alapján **a Társaságunk tulajdonában maradnak**.

2. A közvilágítás átépítésének műszaki feltételei:

A tervezett közvilágítást kialakításához a meglévő hálózatot el kell bontani, az új hálózat létesítéséhez pedig, a tulajdonjogi határt is magába foglaló, hálózati leágazási pontokat kell kialakítani.

A Bessenyi tér vonatkozásában a téren található **K070** számú elosztószekrényt jelöljük ki. A Benczúr téren pedig egy új felfűzött földkábeles elosztószekrényt kell létesíteni a tervezési határ közelében, a tér keleti oldalán húzódó egyik meglévő kandeláber mellett (a tápponti **36595 „Ér u.”** TR-hez legközelebb eső helyen).

Tájékoztatjuk, hogy társaságunk közvilágítási hálózatot nem létesít és tulajdonba sem áll módjában átvenni, ellenben meglévő közvilágítási hálózat üzemeltetését külön szerződés alapján vállalja.

A hálózati leágazási pontoktól indulóan rendszerhasználói tulajdonú közvilágítási hálózatokat kell létesíteni, melyet az elosztószekrényben jelölni kell.

Az új közvilágítási hálózat kialakítása tervekötetes, mely tervet társaságunknak jóváhagyásra be kell benyújtani. Tervdokumentációt minősített villamos tervező készítheti el.

A tervezés és a kivitelezés során kérjük az MSZ 151, MSZ 7487, MSZ 13207-es szabványok, valamint a vezetékek biztonsági övezetére vonatkozó rendelet (2/2013. (I. 22.) NGM) előírásainak betartását.

3. Az átépítés pénzügyi feltétele:

A Társaságunk tulajdonában és üzemeltetésében lévő és érintett villamos hálózatok keresztezéseinek, vagy megközelítéseinek szükségszerű szabványosítása, kiváltása a vonatkozó jogszabályi rendelkezések alapján az igénylő teljes körű költségviselése mellett, **az igénylő beruházásában történhet**.

Hangsúlyozzuk, hogy a tárgyi munka konkrét kivitelezési költsége az elkészítendő engedélyes kiviteli tervben szereplő tételes költségvetés alapján határozható meg.

Az **igénylőt (továbbiakban: Beruházót)** terheli a levelünkben részletezett hálózati beavatkozással kapcsolatosan felmerülő összes költség. Ennek megfelelően a hálózati beavatkozás terveztetése, vezetékjogi engedélyeztetése, az érintett ingatlan-tulajdonosok kártalanítása, a kiviteleztetés. Továbbá a hálózat műszaki átadás-átvételét és üzembe helyezését érintő összes költség, beleértve a kizárólag a Társaságunkon keresztül kérvényezhető engedélyezési eljárások díjait, azaz az elbontandó hálózat vezetékjogának megszüntetésével, és az új hálózat vezetékjogi engedélyezésével, és üzemeltetési engedélyezésével kapcsolatos valamennyi díjat és költséget, illetve valamennyi olyan járulékos egyéb költséget, amely a beavatkozás miatt keletkezik.

4. Szükséges hatósági engedélyek:

A hálózat átépítéséhez a társaságunk által jóváhagyott (a közművekkel és a közterület kezelőjével egyeztetett) **engedélyes kiviteli tervdokumentáció** szükséges.

Az elkészült tervet **jóváhagyásra 3** példányban, az **E.ON Tiszántúli Áramhálózati Zrt.** Hálózati régió Nyíregyháza, **4400 Nyíregyháza, Bethlen G. u. 53.** címre kell benyújtani. A kiviteli tervet csak akkor tudjuk jóváhagyni, ha a terv az E.ON Tiszántúli Áramhálózati Zrt-nél előírt formai és tartalmi feltételeknek megfelel.

A **tervezés során a tervezőnek dokumentált egyeztetést kell tartania** az E.ON Tiszántúli Áramhálózati Zrt. **Nyilvántartási szakterületével**, Nyíregyháza Bethlen Gábor utca 53. II./217., valamint Miholecz Zoltán **Területgazdával**, ☎ 30-7472-684, illetve Szücs Gyula **fejlesztési területi referenssel**, ☎ 30-7472-684.

A kivitelezést megelőzően Társaságunk **(továbbiakban: Elosztói Engedélyes)** és a Beruházó között **együttműködési megállapodás megkötése szükséges**, amelyben a felek rögzítik hálózati beavatkozással kapcsolatos részletes feltételeket. Az együttműködési megállapodás **megkötését a Beruházónak kell kezdeményeznie** jelen levelünk utolsó pontjának megfelelően.

A Beruházó kizárólag **az Elosztói Engedélyes által minősítéssel rendelkező** vállalkozókkal (tervezővel, geodétával és kivitelezővel) készíttetheti el a szükséges hálózati beavatkozást, az együttműködési megállapodásban foglaltak betartásával. A minősített szakági vállalkozók a beavatkozással kapcsolatos valamennyi költségüket a Beruházó felé közvetlenül érvényesítik.

A beavatkozás **becsült költségeire vonatkozóan** a Beruházó a minősített **vállalkozóktól kapott árajánlatok alapján tud tájékozódni**. A minősített vállalkozóink listáját a megadott ügyintézőnktől kérhet.

A hálózati beavatkozás során létrehozott új közcélú hálózatok és tartószerkezetek, illetve új közcélú hálózatszakaszok és a bontott anyagok a vonatkozó jogszabályi előírások alapján, **külön térítés nélkül az Elosztói Engedélyes tulajdonában maradnak**.

A Beruházó a szakági kivitelezőtől (továbbiakban: Kivitelező) nem vesz át hálózati eszközt, így azok átadása sem történik a Beruházó részéről az Elosztói Engedélyes felé. **A hálózati eszköz átadására** a műszaki átadás-átvételi jegyzőkönyv okirattal a **Kivitelező és az Elosztói Engedélyes között kerül sor**.

Együttműködési megállapodás ügyintézése:

Amennyiben a levelünkben foglalt feltételeinket elfogadják, kérjük, az alábbi dokumentumokat küldjék meg részünkre, illetve egyeztessenek ügyintézőnkkel:

- **jelen tájékoztató levelünk aláírásukkal igazolt példányát**
- **levelünkhöz mellékelte adatlapot kitöltve (e-mailen)**
- **jóváhagyással rendelkező kiviteli tervet (2 pld, nyomtatva)**

Levelezési cím:

E.ON Tiszántúli Áramhálózati Zrt.
Nyíregyházi Áramhálózati Üzem
4400 Nyíregyháza, Bethlen G. u. 53.

Ügyintéző: Hauberger Lajos / e-mail: lajos.hauberger@eon-hungaria.com /
Tel: 30/9859-253

5. A tájékoztató érvényessége:

Jelen tájékoztató nem jelent az Elosztói Engedélyesre nézve kötelezettség vállalást.

A tájékoztatóban foglaltak **a keltezésétől számított hat hónapig** érvényesek.

Melléklet: megállapodáshoz szükséges adatlap

Üdvözlettel:


Pántya Attila

E.ON Tiszántúli Áramhálózati
Zártkörűen Működő Részvénytársaság
10.2


Miklós Zsolt

hálózati üzemvezető kiemelt területi üzemeltetési irányító
E.ON Tiszántúli Áramhálózati Zrt.

Adatlap együttműködési szerződéshez

A megkötendő együttműködési szerződés alapján az igénylő (Beruházó), vagy az általa megbízott generál kivitelező, az EON Tiszántúli Áramhálózati Zrt. (Elosztói Engedélyes) általi minősítéssel rendelkező alvállalkozó - szakági kivitelezővel készítteti el a szükséges hálózati beavatkozást.

A beavatkozással kapcsolatosan felmerülő **összes költség a Beruházót terheli. A Beruházó (vagy az általa megbízott generál kivitelező) költsége a hálózat tervezését, vezetékjogi engedélyeztetését, az érintett tulajdonosok kártalanítását, a kiviteleztetést, a hálózat próbaüzemét és üzembe helyezését, a műszaki átadás-átvételt érintő összes költség, beleértve a kizárólag az Elosztói Engedélyes által végezhető tevékenységek díjait, azaz a feleslegessé váló hálózat megszüntetésével és az új hálózat engedélyezésével és üzembe helyezésével kapcsolatos valamennyi díjat és költséget, továbbá valamennyi olyan járulékos egyéb költséget, amely az átépítés miatt keletkezik.**

A szerződés megkötésének előfeltételei az alábbi dokumentációk leadása:

- Az Elosztói Engedélyes által jóváhagyott, illetékes hatóságok által engedélyezett **kiviteli terv** (2 pld);
- A tervhez kiadott **jogerős vezetékjogi engedély** megléte (ezt az Engedélyesnek és a Tervezőnek is megküldi az illetékes hatóság);
- Kiválasztott elektromos szakági műszaki ellenőr jogosultságát igazoló mérnökkamarai határozat másolata

A kivitelezés megkezdésének előfeltétele továbbá az alábbi dokumentációk másolatainak leadása:

- Ha a terv szerint a vezetékjoggal érintett nem magáningatlan, akkor a tulajdonos(ok) kártalanítására vonatkozó megállapodás(ok) a tartozáselismelő bizonylatok (1 pld. másolat);
- ha volt kárszakértő igénybevétel, akkor a kárszakértői szakvélemény (1 pld. másolat);
- a megkötendő együttműködési **szerződés másolati példányát a Beruházó átadja a Kivitelező részére**, majd a kivitelező cégszerűen jegyzett nyilatkozatban köteles a szerződés rendelkezéseit magára nézve kötelező érvényűnek elfogadni, és **ezt a nyilatkozatot az Elosztó Engedélyesnek eljuttatni.**

- **Beruházás megnevezése:**
- **Ha Uniós támogatású projekt, ez a pont aktualizálandó:**

„A Szerződő Felek a rendelkezésükre álló tervdokumentáció alapján megállapították, hogy az Elosztói Engedélyes tulajdonában és üzemeltetésében lévő közcélú hálózat(ok) és azok tartószerkezete(i) (a továbbiakban: érintett hálózat) a jelen állapotukban akadályozzák az európai uniós támogatással megvalósuló, „.....” című „.....” tárgyú TIOP-..... azonosító jelű projekt” Beruházás (a továbbiakban: Beruházás) megvalósítását.

i. 4. pontban:

4. „.....áthelyezésének/átalakításának teljesítési határideje legkésőbb: **201.....** az előteljesítés megengedett.”

ii. Terv adatai:

Tervező neve: Kft – (felelős tervező)

Kiviteli terv száma:

Vezetékjogi engedély száma: VE-.....(.....)/..

iii.

iv. Beruházó adatai:

v. Cégnév:

vi. Székhely: Irsz helység, utca hsz

Adószám: ...

Céggjegyzékszám: ...

képviseli(k): név ...tisztség név ...tisztség

Kapcsolattartó: ... Telefonszám: +36.../.....-.....

E-mail cím: ...

Generál kivitelező adatai:

vii. Cégnév: ...

viii. Székhely: ...

Adószám: ...

Céggjegyzékszám: ...

képviseli(k): név ...tisztség név ...tisztség

kapcsolattartó: ... Telefonszám: +36.../.....-.....

E-mail cím: ...

EON által minősített elektromos szakági kivitelező adatai:

ix.	Cégnév:	...
x.	Székhely:	...
Munkavezető neve	...	
Telefon:	+36.../.....-.....	
E-mail cím:	...	

Megbízott műszaki ellenőr adatai:

Név:	...
Telefon:	+36.../.....-.....
E-mail cím:	...
Mérnök Kamarai sz.:	...

További kérdésével fordulhat:

EON Tiszántúli Áramhálózati Zrt.

Ügyintéző: **Hauberger Lajos**

e-mail: lajos.hauberger@eon-hungaria.com

Postacím: 4405 Nyíregyháza, Pf. 405.

Iroda: Nyíregyháza, Bethlen Gábor u. 53.

**A Beruházás építési munkái kapcsán érintett, közcélú hálózatok és tartószerkeze-
tei**

Ter- vjel	Szak- tervező	Munka- szám	Építmény megneve- zése	Érintett terület		Elosz- tói Enge- délyes	Beavat- kozás módja
				Megne- vezés (utca, hrsz.)	Keresz- tezés		

			Kisfeszült- ségű veze- tékek				
..... - /-	kiviteli terv szerint	E.ON Tiszán- túli Áram- hálózati Zrt.

			Középfé- szültségű vezetékek				
..... - /-	kiviteli terv szerint	E.ON Tiszán- túli Áram- hálózati Zrt.